

# 全省今明天气转晴气温回升

受冷空气影响,自8日起,我省出现明显降水天气,中西部部分地方出现大雨,局部暴雨,镇赉、洮南、通榆、长岭、乾安、松原、双辽、磐石和靖宇9日开始出现雨夹雪或雨转雪。

本轮降水于10日夜间逐渐停止,11日白天,各地天气陆续转晴。

预计本周全省平均气温7.0℃左右,比常年稍低,平均降水量15.0毫米左右,比常年明显偏多。

本周内共有3次降水天气:

首先是10日白天到夜间,我省大部分地区出现的雨雪/雨夹雪天气。然后是16日,东部和南部有小雨转雨夹雪,最后是18日,东南部有小雨转雨夹雪。

气温方面:11日早上全省大部最低气温一般为-1℃~2℃,东部山区可达-5℃左右。12日~15日气温回升,16日气温再次下降。

10日午后到11日白天,全省阴转

多云,吉林东部、白山东部、延边西部、长白山保护区有中到大雨转雨夹雪或中到大雪,延边东部有中到大雨,通化、白山西部有小到中雨转雨夹雪或小到中雪,长春、四平、辽源、吉林西部有小雨或雨夹雪。

11日夜间到12日白天,全省晴有时多云。12日夜间到13日白天,全省晴有时多云。

城市晚报全媒体记者 王跃

雪天车辆高速公路上爆胎 上演“人在囧途”

## 高速民警暖心援助 六旬老人及时脱困

昨日上午,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻五大队民警巡逻至延长高速长春方向202公里600米处时,发现一名男子站在路旁焦急地拦车。民警立即停好警车,在该车后方做好安全防护后上前查看。

经了解,驾驶员张先生今年62岁,家住安图县二道白河镇,昨日准备驾车去往抚松县,不料突遇降雪,加之车辆轮胎老化,导致行驶途中右前轮爆胎,所幸驾驶车速较慢没有发生危险。

民警考虑到雪天不可控因素较多,该车停至此处十分危险,需要立即进行处置。民警立即对车辆进行检查,检查后发现该车除右前轮爆胎以外,没有其他故障,及时换胎还可以继续行驶,于是立即从警车内取出维修工具,很快帮其将备胎换好,不料又发现备胎由于长时间未使用,轮胎气压严重不足,民警立即找出轮胎充气泵,



经过一番努力,该车终于可以继续行驶。

看到民警忙前忙后,张先生激动地说:“冰天雪地遇到这种事,我真不知道怎么办,幸亏有你们的帮忙,非常

感谢高速民警!”为确保安全,民警护送该车行驶至沿江收费站并嘱咐张先生:“备胎不建议长时间使用,下高速公路后一定记得及时更换轮胎”。

城市晚报全媒体记者 王跃 警方供图

## 责任与公益 不负时代的体彩答卷

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY  
体彩7星彩今日开奖  
截至第22115期  
奖池余额为  
296655172.55元

党的十八大以来,全国体彩系统沿着习近平总书记指引的方向,踔厉奋发,接续奋斗,不断强化党建引领,坚持以人民为中心的发展理念,积极转型升级推动高质量发展,各项工作扎实推进,取得市场优势,在多个方面取得突破,体彩公益金为社会公益事业和体育事业提供了更大的支持和保障,向党和人民交出了一篇无愧使命的体彩答卷。

从1994年全国统一发行开始,中国体育彩票事业在砥砺前行中不断超越自我,保持了安全稳定发展。党的十八大以来,中国体育彩票借助转型升级不断推动行业高质量发展,自2018年取得行业领先地位以来,体彩系统不断夯实市场基础,不断优化产品结构、丰富渠道功能、提升技术水平,推进供给侧结构性改革,积极推动创新探索和实践,为高质量发展提供动力。十年来,中国体育彩票以19221亿元的发行量,为国家筹集公益金4853亿元。

非凡的十年,体彩给出了党建引领发展,强化责任建设的答卷。党的十八大以来,各级体彩机构扎实推进党建工作,深入开

展“不忘初心、牢记使命”主题教育,狠抓党风廉政建设和队伍建设。与此同时,将责任彩票的理念和要求融入全链条、全业务、全过程。

非凡的十年,体彩给出了狠抓风险防控,改革创新的答卷。进入新发展阶段,体育彩票贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,加强战略谋划,以风险防控为基点,全面贯彻新发展理念,不断优化产品结构、丰富渠道功能、提升技术水平,推进供给侧结构性改革,积极推动创新探索和实践,为高质量发展提供动力。

非凡的十年,体彩给出了助力体育强国、健康中国的答卷。

体育彩票是中国竞技体育事业发展“幕后英雄”,为中国健儿为国争光提供了保障和支持。在北京冬奥会上,中国冰雪健儿取得创纪录的优异成绩,带动中国冰雪运动跨越式发展,体彩公益金都是重要的“助推器”。在推进高水平全民健身公共服务体系建设方面,体彩公益金是最大的支持者,数据显示,2011年至2020年,仅国家体育总局本级彩票公益金中,就有超过184亿元用于支持群众体育工作。

非凡的十年,体彩给出了关注民生,扶助民生的答卷。“十三五”期间,中央财政使用100亿元彩票公益金,支持贫困革命老区县实施扶贫项目,在“十四五”时

期,2021年,财政部预算安排中央专项彩票公益金补助支持欠发达革命老区乡村振兴示范区资金20亿元。与此同时,以体彩为重要组成部分的彩票公益金已经成为全国社会保障基金的重要资金来源。截至2020年末,财政性拨入全国社保基金资金和股份累计9930.31亿元,彩票公益金拨入累计3588.24亿元,占36.1%。

非凡十年,是中国体育彩票践行以人民为中心的发展思想,通过责任与公益建设,实现高质量发展的十年。在交出这份十年答卷的同时,体彩人不忘初心、牢记使命,积极进取,以真抓实干、昂扬奋斗的姿态迎接党的二十大胜利召开。

## 传递公益理念 汇聚体彩力量 ——微光行动之白城体彩勇毅笃行助力乡村振兴



个人需求自行在“爱心超市”兑换米面粮油、洗衣液和洗发水等生活物资。

“爱心超市”在满足村民参与乡村建设获得感的同时,也潜移

默化地提高了村民们自立自强的意识。一位乡村振兴的工作人员在接受采访时表示:“我一直都在购买体育彩票,对于体彩的公益事业了解得也比较多,所以这次

白城市体彩中心的到来让我感到格外亲切。非常感谢白城体彩为‘爱心超市’捐赠的物资,我觉得这是公益体彩助力乡村振兴的又一次有益探索,体育彩票不仅助力体育事业发展,还始终不遗余力地为乡村振兴赋能增色。”

滋养文明,暖人心田。白城

市体彩中心多年来坚持不懈为全面推进乡村振兴贡献体彩力量,并通过此次捐赠活动积极传播正能量,让更多的老百姓感受到中国体育彩票“来之于民用之于民”的发行宗旨,为健康中国与体育强国建设添砖加瓦。

文/图 张吉

## 竞彩焦点受注赛事一览

周二001	欧冠	海法马卡比vs尤文图斯	10-12 00:45
周二002	欧冠	哥本哈根vs曼城	10-12 00:45
周二003	欧冠	巴黎圣曼vs本菲卡	10-12 03:00
周二004	欧冠	AC米兰vs切尔西	10-12 03:00
周二005	欧冠	多特蒙德vs塞维利亚	10-12 03:00